证券代码: 837315

证券简称: 魔秀科技

主办券商: 联讯证券

# 魔秀科技(北京)股份有限公司 实际控制人变更公告(补发)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、 原实际控制人基本情况

公司原实际控制人为金山软件有限公司,系一家香港上市公司,上 市代码为03888.HK。

#### 二、 实际控制人的变更情况

2017年2月12日,公司原实际控制人金山软件有限公司(上市代码 03888.HK)为了激励傅盛等猎豹移动(Cheetah Mobile Inc.,上市代码 CMCM.NY)管理层勤勉尽责经营猎豹移动,将其持有猎豹移动38.00%的表决权委托予傅盛行使(此项委托于2017年10月1日生效)。本次表决权委托完成后,傅盛持有的猎豹移动表决权从6.00%上升为44.00%,傅盛取得猎豹移动控制权。傅盛作为猎豹移动的实际控制人,可通过猎豹移动间接控制魔秀科技51.58%的表决权,因此傅盛成为魔秀科技实际控制人,公司实际控制人发生变化。

本次表决权委托完成后,魔秀科技的实际控制人由金山软件有限公司变更为傅盛。

## 三、实际控制人变更对公司的影响

公司实际控制人变更为傅盛后,对公司的人员独立、资产完整、财务独立等不会产生影响,公司仍将具有独立经营能力,在采购、生产、

销售等方面与控股股东、实际控制人保持独立。因此,公司的实际控制人变更后,不存在对公司经营和持续发展产生不利影响的情况。

### 四、提示

公司特此提醒投资者关注公司在全国中小企业股份转让系统披露的《魔秀科技(北京)股份有限公司收购报告书》及其他相关文件。

魔秀科技(北京)股份有限公司

董事会

2018年3月14日